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Суд скасував підозру авторитету "Сергію Ізраїльському" у справі банди вимагачів 15 біткоїнів

Печерський районний суд Києва скасував повідомлення про підозру у вимаганні (ч.4
ст.189 КК України) фінансів в еквіваленті 15 Bitcoin, висунуте 40-річному уродженцю
Донецької області, громадянину України та Держави Ізраїль Сергію Ошеровському,
який відомий на прізвисько "Сергій Ізраїльський". Відповідне рішення 22 квітня 2024
року постановив служитель Феміди Сергій Вовк.

Таким чином суд пристав на аргументи захисту "авторитетного бійця батальйону
"Монако", який в другій декаді квітня поточного року почав бомбардувати
"Печеру" низкою відповідних скарг. У своїх зверненнях адвокат Ошеровського
посилалася на "відсутність складу інкримінованого кримінального правопорушення в
діях" її клієнта, "порушення процедури повідомлення про підозру, закінчення строку
досудового розслідування" тощо.

Ошеровський вважається одним з очільників етнічного угруповання, члени якого
наприкінці 2021 - на початку 2022 року буцімто "кошмарили" такого собі пана
Неведомського, домагаючись передачі їм 1 млн. дол. в криптовалюті.

Під контролем правоохоронців потерпілий 21 січня 2022 року передав вимагачам 70
тис. дол., після чого один з них - громадянин Грузії Зураб Квітаішвілі був затриманий
в центрі Києва.

(Зураб Квітаішвілі в момент затримання в січні 2022 року)

Викриття рекетирів тоді силовики охарактеризували як припинення спроби
підконтрольного злодію в законі "Хусейну Сліпому" (Хусейн Ахмадов) угруповання
закріпитися в Україні. А паралельно - анонсували заходи із встановлення інших
учасників злочину.

(Хусейн Ахмадов та Сергій Ошеровський)

З подальших матеріалів справи відомо: тільки 31 січня 2022 року було складено
повідомлення про підозру в дотичності до вимагання "Сергію Ізраїльському". На той
момент останній уже 5 днів, як покинув терени України.

Захист Ошеровського переконав суддю Вовка щодо буцімто відсутності доказів
зв’язку тодішнього виїзду чоловіка за кордон саме з метою подальшого ухилення від
притягнення до кримінальної відповідальності. Мовляв, підозра Сергію Леонідовичу
не була вручена особисто через те, що на момент її складання він перебував у
Туреччині, але її оголошення не відбулося у встановленому законом порядку в
рамках міжнародного співробітництва.

Ба більше, служитель Феміди (дослідивши надані стороною "Сергія Ізраїльського"
висновки здійснених навесні поточного року судових лінгвістичних семантико-
текстуальних експертиз) визнав "слушними" доводи, що зафіксовані в рамках
проведення НСРД у провадженні відносно банди рекетирів висловлювання
поважного достойника полягали "у спонуканнях до повернення грошового боргу" з
боку Неведомського. Та погодився з інтерпретацією інциденту в розрізі того, що між
заявником по справі та низкою осіб виникли порушені потерпілим цивільно-правові
зобов’язання, до виконання яких його "спонукав" Ошеровський, який буцімто
виступав гарантом угоди.

З урахуванням цього, суддя Вовк дійшов висновку: вказані дії Сергія Леонідовича не
містять в собі об’єктивної сторони кримінального правопорушення ("оскільки
висувалася вимога виконати цивільне зобов’язання та повернути грошовий борг, а не
вимога незаконно передати чуже майно"), сам він - не набув статусу підозрюваної
особи та й взагалі не був обізнаний про наявність кримінального розслідування в
Україні.

Зауважимо, що на момент підготовки цього матеріалу профайл Ошеровського
продовжує знаходитися на сайті МВС в переліку осіб, які переховують від органів
влади.

Водночас на 28 травня 2024 року в Київському апеляційному суді
заплановане засідання, де розглядатиметься скарга його захисту на обраний в жовтні
2022 року достойнику "запобіжник" у вигляді тримання під вартою.

Що ж стосується затриманого наприкінці січня 2022 року ймовірного поплічника
"Сергія Ізраїльського", то, як раніше повідомлялося на сторінках Dетектив-Info, доволі
швидко Зураб Квітаішвілі опинився на волі. Влітку 2022 року його епізод
справи скерували до суду, де вона й понині перебуває на стадії підготовчої стадії. На
черговому засіданні, яке відбувалося 12 лютого 2024 року, було констатовано -
Квітаішвілі тривалий час ігнорує розгляд провадження. Достойника оголосили в
розшук, утім, на момент підготовки цього матеріалу відповідний профайл
волелюбного сина Кавказа відсутній на сайті МВС у переліку осіб, які переховуються
від слідства.
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Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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